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Mirë se vini në Fakultetin 
e Arkitekturës

E ardhmja e arkitekturës 
është në duart tuaja! FA

Pse të studjohet në FA?

Specializimi në Projektim Arkitektonik – synon konceptimin 
bashkëkohor mbi projektimin arkitektonik të ndërlidhur me södat 
e mileniumit të ri në korelacion me problemet evidente të stilit të 
ri të jetesës bashkëkohore, duke përfshirë ndërlidhjen simbiotike 
të avancimit të teknologjisë, ndërveprimit dhe interaktivitetit 
digjital në mes të përdoruesve dhe të ndërtesës, qasjes së re 
bashkëkohore në të gjitha fushat, e sidomos në projektimin 
arkitektonik.

Specializimi në Urbanizëm dhe Planiökim Urbanistik –Specializimi në Urbanizëm dhe Planiökim Urbanistik –synon 
që të ruajë vazhdimësinë e programit të përgjithshëm, me qëllim 
të lehtësimit të procesit të ekuivalentimit të studentëve nga 
programet paraprake me mundësi reøektimi dhe harmonizimi 
me vizionin e ri të studimeve të urbanizmit në shkallë të tjera të 
studimit ose punës praktike në fushën e Urbanizmit dhe 
Planiökimit Hapësinor.

Specializimi në Trashëgimi ArkitekturaleSpecializimi në Trashëgimi Arkitekturale – synon të mbroj dhe 
konservoj ndërtesat ndaj södave të shekullit 21, lidhur me 
problemet e shprehura të humbjes apo devastimit të kulturës 
materiale që vjen si pasojë e urbanizmimit të shpejtuar në suaza 
globale, konøikteve dhe luftërave, si dhe mungesës së 
ndjeshmërisë për ruajtjen e vlerave dhe të vazhdimësisë historike 
të hapësirës dhe veprimtarisë njerëzore.

Specializimi në Arkitekturë dhe TeknologjiSpecializimi në Arkitekturë dhe Teknologji– përqendrohet në 
aftësitë kërkimore, për ata që synojnë të orientojnë përvojën e 
tyre arkitektonike dhe kompjuterike në një nivel më të lartë për të 
ndihmuar/mbështetur komunitetet dhe institucionet në 
përpjekjet dhe kërkesat e tyre per realizime të projekteve 
arkitektonike. Ky specializim është i orientuar drejt hulumtimit 
ndaj dhe ofron pavarësi më të madhe të të mësuarit.

Specializimi në Qëndrueshmëri – ofron aftësimin e studentëve 
për krijimin e modeleve të ndërtesave me sisteme të integruara 
mirë; të kuptojnë dhe vlerësojnë parimet e qëndrueshmërisë 
arkitektonike dhe konstruktive; të angazhojë studentët në 
diskurse kritike në profesione dhe disiplina divergjente që kanë 
ndikime të drejtpërdrejta në zhvillimin e qëndrueshëm të 
vendbanimeve.

RRETH NESH!


